台北縣立丹鳳國中八十九學年度第一學期 一年級 數學科 第一次段考  陳新王 詹盛仁命題
1、 選擇題（３２％）

　（　　）１、下列四組數，何者是
[image: image1.wmf]î

í

ì

-

=

-

-

=

+

-

3

4

7

11

42

31

y

x

y

x

的解？(1) ｘ= １，ｙ＝１ (2) ｘ＝－１，ｙ＝－１ (3) ｘ＝１，ｙ＝－１(4) ｘ＝－１，ｙ＝１。















（１－１）

　（　　）２、ｘ＝２，ｙ＝１是下列哪個聯立方程式的解？(1)
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（１－１）

　（　　）３、守守的撲滿中有５０元硬幣ｘ個，１０元硬幣１０ｙ個，問撲滿中共有多少錢？(1) ５０ｘ＋１０ｙ (2) １００ｘ＋２０ｙ (3) ５０ｘ＋１００ｙ (4) ５０ｘｙ＋１００ｙ。







（１－１）

　（　　）４、化簡３（２ｘ－５ｙ）－２（３ｘ＋７ｙ）=(1) ２９ｙ (2) －２９ｙ (3) ｙ (4) －ｙ。


（１－２）

　（　　）５、　如果Ｂ點是從原點Ｏ出發，沿ｘ軸的正向走４個單位，再朝ｙ軸的負向走２個單位而得。故Ｂ點的坐標是？ (1)（４，－２） (2) （２，－４） (3) （－２，４） (4) （４，－２）。






（２－１）

　（　　）６、若Ａ（－５，３），Ｂ（－５，－３），那麼從Ａ到Ｂ走直線時一定會通過(1)原點Ｏ(2)ｘ軸(3)ｙ軸(4)第四象限。

　（　　）７、若ａ，ｂ都是不為零的數，那麼下列那一點一定在ｙ軸上？(1) （０，－ａ） (2) （ａ，０） (3) （ａ，－ｂ）(4) （ｂ，ａ）


















（２－１）

　（　　）８、如果點Ｐ（ａ，－ｂ）在第三象限，那麼Ｑ（ａ－ｂ，ａｂ）會在第幾象限 (1) 第一象限 (2) 第二象限 (3) 第三象限 (4) 第四象限。
















（２－１）

2、 填充題（３２％）

１、漢堡１個２ｘ元，雞塊１個３ｙ元，若拿５００元去買２個漢堡和３個雞塊，應找回　　　　　元。
（１－１）

２、如果ｘ＝ａ，ｙ＝ｂ是
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　的解，那麼ａ＋ｂ＝　　　　　。






（１－２）

３、化簡（－３ｘ＋７ｙ）－（５ｘ＋７ｙ）＝　　　　　。










（１－２）

４、創創買蛋糕１塊和鮮乳２瓶，付款３９元；守守買蛋糕２塊和鮮乳１瓶，付款４２元。如果蛋糕每塊ｘ元，鮮乳每瓶ｙ元，依題意列出一組二元一次聯立方程式：　　　　　。










（１－２）

５、上題的解，ｘ＝　　　　　，ｙ＝　　　　　。












（１－２）

６、坐標平面上Ａ
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（２－１）

７、如果Ｐ點在第四象限，且Ｐ點距離ｘ軸有３個單位長，距離ｙ軸有４個單位長，那麼Ｐ點的坐標為　　　　　。

























（２－１）

８、坐標平面上和原點Ｏ相距５個單位長而且在ｘ軸負向上的點坐標為　　　　　。





（２－１）
3、 綜合計算題（３６％）

１、利用下列表格，求出所要的數：（１０％）

１

（４）


２
（３）
－１

４ｘ＋５ｙ
（１）
３０
（５）

２ｘ－３ｙ
（２）
７０
－１

２、（１）解
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　　（２）解
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　　（３）解
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　　（４）解
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· 每小題５％

３、豆豆和毛毛為同班同學，豆豆戴眼鏡，毛毛沒有。豆豆發現如果自己不算，班上戴眼鏡的人數是沒戴眼鏡人數的２倍；毛毛也發現如果自己不算，班上戴眼鏡的人數比沒戴眼鏡人數的３倍少１０人，請問全班共有多少人？（６％）

ｘＸ





ｙＸ
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